



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL COVASNA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COVASNA**

**PROCES - VERBAL n.r. 14/2023**

Încheiat astăzi, **13 iunie 2023**, orele **14<sup>00</sup>**, cu ocazia ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE, a Consiliului Local al orașului Covasna.

Sunt prezenți **14 consilieri, 10 consilieri fizic, în sala de ședințe și 4 consilieri online (dl Neagovici Vasile Cătălin, dl Bodo Tohotom, d-na Becsek Eva și dl Vatany Ferenc), prin aplicația SKYPE. Lipsesc consilierii: dl Holoșpin Constantin, dl Enea Nicolae și dl Bocan Ioan Marcel.**

**Participă la ședință:** primarul orașului, dl Gyerő József.

Consilierii au fost convocați în ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ prin Dispoziția primarului nr. 350/2023, care a fost adusă la cunoștința locuitorilor prin afișare la sediul propriu și pe site-ul primăriei și comunicată consilierilor prin e-mail la data de **8 iunie 2023**.

**DI Primar** urează bun venit tuturor consilierilor care participă la ședință extraordinară a consiliului local din luna iunie 2023, care se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local al orașului Covasna.

Se propune alegerea unui președinte de ședință pentru luna iunie 2023.

Este propus dna consilier Sasu Izabella ca președinte de ședință pentru luna iunie.

Se aprobă propunerea cu 14 voturi „pentru” – unanimitate, după care se adoptă

**HOTĂRÂREA NR. 97/2023**

**Cu privire la alegerea președintelui de ședință**

---

**Dna președinte de ședință prezintă ORDINEA DE ZI** a ședinței așa cum a fost propusă prin Dispoziția Primarului, după cum urmează:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ - Proiect TIP cu 6 apartamente, și a indicatorilor tehnico-economici în cadrul proiectului “Construirea de locuințe de serviciu**

pentru specialiști din sănătate și învățământ-Proiect TIP cu 6 apartamente”, cod proiect C10-I2-297, Beneficiar U.A.T. oraș Covasna (PNRR/2022/C10/I2).

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 14 voturi „pentru”–unanimitate.

Se trece la discutarea punctului unic de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ - Proiect TIP cu 6 apartamente, și a indicatorilor tehnico-economici în cadrul proiectului “Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ-Proiect TIP cu 6 apartamente”, cod proiect C10-I2-297, Beneficiar U.A.T. oraș Covasna (PNRR/2022/C10/I2).

**DI Primar** detaliază referatul de aprobare.

Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț

– **AVIZ FAVORABIL**

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură

– **AVIZ FAVORABIL**

**Doamna Secretar General** – **AVIZ FAVORABIL**

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre, pe articole și pe ansamblu, care este aprobat cu 14 voturi „pentru”, după care se adoptă

### **HOTĂRÂREA NR. 98/2023**

*privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza - Studiu de Fezabilitate pentru proiectul ”Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ – Proiect tip cu 6 apartamente”, cod proiect C10-I3-297, beneficiar U.A.T Oraș Covasna*

---

**Nefiind alte discuții doamna Președinte de ședință mulțumește pentru prezență și încheie ședința la orele 14.25.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
SASU IZABELLA**

**SECRETAR GENERAL  
AL ORAȘULUI COVASNA,  
ENEAS VASILICA**